



存在整治进度慢、不彻底、不到位问题

又一批城乡环境问题被曝光

本报讯(记者 霍亮)开展城乡环境综合整治以来,城市管理工作围绕提升环境卫生质量、加强道桥设施维养、强化园林绿化管理、加大市容市貌治理力度等方面,持续深化城市环境净化美化亮化行动。目前各区、县(市)环境面貌得到一定程度改善,但仍然存在整治进度慢、不彻底、不到位的问题,城乡接合部、公路、乡镇及村路沿线等薄弱区域脏、乱、破、差的现象仍然较为突出,现将督导检查各区、县(市)过程中发现的部分城市管理问题进行曝光。

下一步,哈市各区、县(市)政府将按照“大干50天”提升亚冬会城乡环境保障水平要求,加大清理整治力度,全面改善城乡容貌环境,确保10月底前全市环境面貌实现大改观、大提升。



平房区新疆大街火车道旁箱体未锁。



呼兰区公园路与顺南街交口占道经营。



巴彦县人民大街 592 号垃圾乱堆乱放。



阿城区四中东路沿江小区门前人行步道板破损。



道外区民强大街与红河街交口绿地裸露、停放自行车。



通河县人和大街标识牌倾斜破损。



五常市通达大街 164 号门前树木折枝。



香坊区通乡街孙家站公交站台旁占道经营。



木兰县木兰大街 298 号有建筑垃圾。



尚志市尚志大街朝阳路井箅子未覆盖。



方正县中央大街商户占道经营。



松北大道 135 号附近垃圾乱堆、电线杆基座破损。



宾县建设西路金穗小区楼西侧散落垃圾。